Medienmitteilung

Forum „Communication On Top“

PR- und Marketing-Experten treffen sich 
zum weltweiten Top-Anlass in Davos
Unternehmenskommunikation, Marketing und PR entwickeln sich mit Internet und Social Media immer rascher zu globalen Herausforderungen. Exakt diesen Trends widmet sich das zweite globale Forum „Communication On Top“ Mitte Februar 2011 in Davos. Dort treffen sich Experten aus der ganzen Welt, um die aktuellen und künftigen Entwicklungen zu diskutieren. Einer der Höhepunkte wird das Streitgespräch zwischen der PR-Legende Paul Holmes („The Holmes Report“) dem Marketing-Experten Garrett Johnston sein. 

Am 17./18. Februar 2011 wird die Schweizer Destination Davos zur Drehscheibe der globalen Entwicklungen in Kommunikation, Marketing und PR. Im Kongresszentrum treffen sich Experten aus der ganzen Welt zum Forum „Communication On Top“, um ihre Erfahrungen und Zukunftstrends auszutauschen. Im Fokus steht dabei die Entwicklung, dass Internet mit Web 2.0 und Social Media die Anforderungen an die Kommunikation in allen Disziplinen massiv verändert hat und weiter verändern wird. Schwerpunkte in den Panels werden die aktuellen Entwicklungen in den Bereichen Social Media, politische Kommunikation, Krisenkommunikation und Investor Relations sein. 

Hochkarätige Referenten
Die Teilnehmer des Forums Davos profitieren vom Know-how zahlreicher, prominenter und erfahrener Kommunikationsprofis aus der ganzen Welt. Zu den Referenten zählen unter anderem:

· Daniel Höltgen, Direktor für Kommunikation des Europarates, Strassburg

· Cristina Gallach, Pressesprecherin bei der Europäischen Union

· Prof. William Timothy Coombs, University of Central Florida

· Dr. Ansgar Thiessen, Vorstand des Schweizer Verbandes für Krisenkommunikation

· Kerry Bridge, Global Digital Media Comms Manager DELL

· Bonin Bough, Director Digital & Social Media PepsiCo.

· Sunil John, CEO ASDA’A Burson-Marsteller

· Gary Grates, Global Managing Director Edelman Change & Employee

· Nic Labuschagne, Strategy Advisor Mediendienst der Regierung von Dubai

· Paul Holmes, Gründer “The Holmes Report” 

· Garrett Johnston, Strategic Marketing Director

Paul Holmes und Garrett Johnston gehören zu den weltweit gefragtesten Referenten in ihren Tätigkeitsgebieten. Am Forum Davos werden Sie unter dem Titel „New PR versus New Marketing“ erstmals in einem Streitgespräch die verbalen Klingen kreuzen.

Communication 4 Future Award
Das Forum Davos wird im Februar 2011 erstmals Awards vergeben für Kommunikationsexperten, die sich im laufenden Jahr durch innovative Entwicklungen ausgezeichnet haben. Nominationen für die Communication 4 Future Awards (C4F) in vier Kategorien können unter www.forumdavos.com/awards eingereicht werden. Das gesamte Programm des Forums ist unter www.forumdavos.com/program abrufbar.

Das Forum Davos richtet sich an Manager und Fachleute der Gebiete Corporate Communications, Investor Relations, Branding, Marketing und PR in Politik, Wirtschaft, Verwaltung sowie bei Agenturen. Es stehen verschiedene attraktive Packages für interessierte Teilnehmerinnen und Teilnehmer zur Verfügung. Infos und Anmeldung unter www.forumdavos.com/apply (frühzeitige Anmeldung empfohlen, die Platzzahl ist beschränkt). Bis am 15. Dezember 2010 gilt ein Spezialangebot, das im Basispreis auch die Teilnahme am Gala-Dinner und an der Preisverleihung der C4F-Awards umfasst.
Noch Fragen?

Weitere Informationen finden Sie unter www.forumdavos.com. Für weitere Auskünfte steht Ihnen unsere Medienstelle unter Telefon +41 43 500 06 83 oder per Mail unter press@forumdavos.com gerne zur Verfügung.

Hinweis an Journalisten: Wenn Sie interessiert sind, am Forum Davos teilzunehmen und darüber zu berichten, können Sie sich kostenlos akkreditieren unter press@forumdavos.com.

