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 Diskurs über die Zukunft globaler Kommunikation in Davos

Das Programm des 2. globalen Forums “Communication on Top” steht: Über 25 Referenten aus drei Kontinenten und mehr als 20 Ländern werden am 17. und 18. Februar 2011 in Davos die neusten Trends in der Kommunikationsbranche diskutieren. Darunter sind Vertreter vieler namhafter Weltkonzerne, die ihre Erfahrungen austauschen.

Zahlreiche Trendsetter und Führungskräfte aus den Bereichen Finanz-, Politik-, Unternehmens- und Marketingkommunikation haben ihre Teilnahme am Weltforum “Communication on Top” in Davos zugesagt. Unter ihnen befinden sich Top-Manager von weltweit tätigen Konzernen wie PepsiCo, GALLUP, Swiss Air Lines International, ENEL, EDELMAN, Credit Suisse, SPN Ogilvy, DELL, Brainstore. Überdies erwarten die Teilnehmenden spannende Referate von Verantwortlichen für politische und soziale Grossprojekte – und Auftritte von „Weltstars“ aus der Kommunikationsbranche. 

Das Forum 2011 bietet den Teilnehmenden Know-how über die aktuellsten Trends aus folgenden Bereichen: aktuelle Herausforderungen für Top-Manager der Kommunikation im Social Media Zeitalter, erfolgreiches On-/Offline Reputation Management, die Macht von PR und deren soziale Implementierung, Reformansätze für die integrierte Kommunikation, Wirkungen des Web 2.0-Effekts auf Politik und Business, Social Media als Marketingtool für erfolgreiches Branding, wirksame Strategien für globale Krisenkommunikation und Litigation-PR und vieles mehr…

Höhepunkt des Forums ist sicherlich die Debatte zwischen zwei weltbekannten Kommunikationsexperten: Paul Holmes (The Holmes Report) & Garrett Johnston (Ex Brainstore). Sie werden die verbalen Klingen kreuzen zur künftigen Entwicklung im Kommunikationsbusiness: Gehört sie dem Marketing oder der PR-Industrie – oder einer neuen Kombination beider Disziplinen?

Das Programm des Forums umfasst vier Sektionen: Social Media, politische Kommunikation, Finanzkommunikation und Krisenkommunikation. In jedem Sektor werden Grundsatzreferate mit den aktuellsten Trends im jeweiligen Fachgebiet präsentiert.

Kerry Bridge (DELL) und Bonin Bough (PepsiCo) werden anhand von Case Studies ihre Erfahrung bei der Integration von Social Medias in bestehende PR-Kampagnen präsentieren. Nic Labuschagne (Regierungsberater von Dubai) erläutert die Bedeutung von Instrumenten der strategischen Kommunikation zur Terrorabwehr. James Gillies (CERN) wird die Promotion einer Innovation erklären, die noch gar nicht existiert, während Daniel Höltgen (the Council of Europe) darlegt, wie man grosse, internationale Organisationen ins Online- und Social Media Zeitalter führt. Dies sind nur einige der zahlreichen Eckpunkte des zweitägigen Programms von „Communication on Top“ 2011.

Am 17. Februar findet während des Galadinners zudem die mit Spannung erwartete Verleihung der Communication 4 Future (C4F) Awards statt. Der C4F ist eine Auszeichnung für Kommunikationsprofis, die einen massgeblichen Einfluss auf die Weiterentwicklung der Kommunikation im jeweiligen Fachgebiet ausweisen können. Der jährlich ausgeschriebene Award wird in den vier Kategorien “Titan web 2.0”, “Image of the Future”, “Media of the Future” & “Relations of the Future” verliehen.

Nominationen können jetzt eingereicht werden über die C4F web-HYPERLINK "http://forumdavos.com/awards/nominate"page.
Mehr Informationen zu den Referenten: http://forumdavos.com/speakers
Mehr Informationen zum Programm: http://forumdavos.com/program
Teilnahme-Infos/Anmeldung: http://forumdavos.com/apply
Infos und Nomination für den C4F Award: http://forumdavos.com/awards
Für weitere Auskünfte: partners@forumdavos.com 
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